
Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 35% 34% 33% 28% 34% 34% 38% 36% 22% 36% 22%

Off on the wrong track 55% 58% 53% 57% 54% 52% 61% 53% 54% 69% 53% 49%
Not sure 11% 7% 12% 10% 18% 14% 6% 9% 10% 10% 10% 29%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (765) (449) (551) (217) (253) (330) (200) (669) (136) (138) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 15% 30% 67% 5% 71% 29% 36% 44% 34% 31% 37% 30%

Off on the wrong track 55% 79% 52% 26% 89% 22% 61% 55% 51% 51% 62% 53% 57%
Not sure 11% 5% 18% 7% 5% 7% 9% 9% 5% 15% 7% 10% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (350) (421) (229) (307) (287) (438) (277) (154) (148) (213) (407) (232)

1



Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 29% 27% 21% 17% 21% 26% 32% 26% 11% 25% 20%
Somewhat approve 18% 16% 17% 19% 19% 21% 16% 16% 21% 7% 14% 13%
Somewhat disapprove 12% 9% 9% 14% 18% 11% 9% 9% 9% 17% 19% 10%
Strongly disapprove 40% 45% 40% 41% 34% 36% 47% 41% 38% 59% 34% 44%
Not sure 6% 1% 7% 5% 12% 12% 1% 2% 5% 6% 7% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (765) (449) (551) (217) (253) (330) (200) (669) (136) (138) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 7% 20% 55% 1% 64% 21% 26% 32% 21% 25% 25% 22%
Somewhat approve 18% 8% 20% 29% 3% 28% 18% 19% 16% 23% 14% 19% 16%
Somewhat disapprove 12% 13% 13% 7% 9% 5% 14% 11% 8% 8% 11% 12% 14%
Strongly disapprove 40% 71% 34% 6% 85% 2% 42% 40% 41% 40% 46% 37% 41%
Not sure 6% 1% 13% 2% 1% 1% 5% 3% 3% 8% 3% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (350) (421) (229) (307) (287) (438) (277) (154) (148) (213) (407) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 29% 31% 29% 29% 25% 30% 30% 30% 30% * 33% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 55% 55% 54% 56% 50% 43% 58% 66% 55% * 51% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 16% 14% 17% 15% 25% 27% 12% 4% 15% * 16% *

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (402) (320) (207) (195) (73) (99) (137) (93) (309) (23) (50) (20)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 29% 8% 21% 42% * 33% 28% 30% 27% 34% 24% 33% 23%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 55% 66% 60% 48% * 55% 56% 55% 50% 54% 63% 48% 61%

continued on the next page . . .

3



Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 16% 27% 19% 11% * 12% 15% 15% 24% 12% 13% 19% 16%

Totals 100% 101% 100% 101% * 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (402) (47) (166) (189) (13) (264) (156) (119) (74) (58) (81) (174) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 48% 52% 48% 48% 38% 48% 52% 51% 48% 51% 47% 36%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 44% 43% 44% 45% 52% 41% 44% 40% 46% 41% 34% 56%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 5% 8% 8% 10% 11% 4% 9% 6% 8% 19% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (541) (430) (220) (321) (120) (131) (186) (104) (325) (107) (78) (31)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 48% 58% 37% 22% 59% * 50% 44% 50% 52% 50% 49% 40%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 44% 37% 54% 50% 39% * 40% 50% 46% 38% 44% 42% 53%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 5% 9% 28% 2% * 10% 6% 4% 10% 6% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (541) (298) (210) (33) (290) (20) (259) (148) (74) (78) (126) (207) (130)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets June 27, 2019 — Bipartisan Humanitarian Aid Bill for the Southern Border just passed. A great job done by all! Now we must
work to get rid of the Loopholes and fix Asylum. Thank you also to Mexico for the work being done on helping with Illegal Immigration - a very
big difference!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 20% 21% 9% 15% 25% 34% 25% 3% 14% 18%
Good 14% 15% 17% 12% 15% 13% 13% 17% 16% 5% 14% 11%
OK 31% 27% 29% 32% 37% 33% 30% 24% 30% 34% 31% 36%
Bad 15% 14% 14% 16% 18% 17% 12% 14% 14% 17% 23% 7%
Terrible 20% 20% 20% 19% 22% 22% 22% 11% 15% 41% 18% 28%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (758) (444) (546) (215) (249) (327) (199) (662) (134) (138) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 19% 49% 1% 53% 17% 26% 23% 19% 20% 23% 19%
Good 14% 8% 13% 24% 7% 26% 12% 16% 19% 9% 11% 15% 19%
OK 31% 33% 35% 20% 33% 17% 33% 25% 28% 42% 32% 26% 29%
Bad 15% 23% 13% 6% 23% 3% 17% 12% 12% 19% 16% 14% 12%
Terrible 20% 32% 19% 2% 36% 1% 21% 20% 18% 12% 20% 22% 20%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (990) (347) (415) (228) (304) (285) (434) (273) (154) (146) (211) (404) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets June 27, 2019 — .....United States Supreme Court is given additional information from which it can make a final and decisive
decision on this very critical matter. Can anyone really believe that as a great Country, we are not able the ask whether or not someone is a
Citizen. Only in America!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 23% 20% 8% 16% 25% 36% 26% 4% 20% 17%
Good 10% 10% 11% 9% 14% 11% 7% 8% 11% 5% 10% 9%
OK 24% 17% 24% 24% 35% 31% 19% 15% 23% 22% 25% 38%
Bad 13% 13% 10% 16% 15% 12% 11% 16% 11% 24% 18% 5%
Terrible 31% 34% 32% 31% 28% 30% 37% 25% 29% 46% 27% 31%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (756) (446) (543) (212) (249) (329) (199) (663) (132) (138) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 20% 50% 0% 58% 18% 26% 26% 16% 20% 24% 21%
Good 10% 5% 8% 19% 2% 20% 8% 10% 12% 7% 9% 11% 9%
OK 24% 19% 29% 23% 12% 19% 27% 19% 21% 31% 24% 22% 24%
Bad 13% 20% 12% 5% 21% 2% 16% 14% 7% 18% 14% 11% 12%
Terrible 31% 52% 30% 3% 65% 1% 31% 31% 34% 27% 32% 30% 34%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 98% 100%
Unweighted N (989) (345) (416) (228) (304) (284) (433) (273) (154) (146) (208) (404) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets June 27, 2019 — Seems totally ridiculous that our government, and indeed Country, cannot ask a basic question of Citizenship
in a very expensive, detailed and important Census, in this case for 2020. I have asked the lawyers if they can delay the Census, no matter how
long, until the.....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 23% 20% 8% 16% 25% 36% 26% 4% 20% 17%
Good 10% 10% 11% 9% 14% 11% 7% 8% 11% 5% 10% 9%
OK 24% 17% 24% 24% 35% 31% 19% 15% 23% 22% 25% 38%
Bad 13% 13% 10% 16% 15% 12% 11% 16% 11% 24% 18% 5%
Terrible 31% 34% 32% 31% 28% 30% 37% 25% 29% 46% 27% 31%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (756) (446) (543) (212) (249) (329) (199) (663) (132) (138) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 20% 50% 0% 58% 18% 26% 26% 16% 20% 24% 21%
Good 10% 5% 8% 19% 2% 20% 8% 10% 12% 7% 9% 11% 9%
OK 24% 19% 29% 23% 12% 19% 27% 19% 21% 31% 24% 22% 24%
Bad 13% 20% 12% 5% 21% 2% 16% 14% 7% 18% 14% 11% 12%
Terrible 31% 52% 30% 3% 65% 1% 31% 31% 34% 27% 32% 30% 34%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 98% 100%
Unweighted N (989) (345) (416) (228) (304) (284) (433) (273) (154) (146) (208) (404) (231)

9



Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets June 27, 2019 — Thank you! G20Summit https://t.co/28Y5rPE3BE
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 12% 14% 13% 12% 6% 9% 14% 19% 15% 2% 9% 14%
Good 16% 18% 20% 13% 20% 16% 14% 17% 18% 12% 11% 13%
OK 41% 38% 38% 44% 41% 42% 41% 40% 43% 26% 44% 43%
Bad 12% 12% 11% 13% 11% 13% 12% 13% 9% 23% 17% 10%
Terrible 18% 18% 19% 17% 22% 19% 19% 12% 14% 38% 18% 20%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (984) (758) (442) (542) (214) (249) (327) (194) (660) (132) (136) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 12% 3% 9% 31% 1% 31% 11% 16% 12% 11% 12% 15% 10%
Good 16% 8% 16% 30% 7% 31% 12% 19% 26% 14% 14% 16% 22%
OK 41% 44% 45% 31% 45% 33% 44% 38% 34% 54% 48% 36% 35%
Bad 12% 18% 11% 5% 19% 4% 13% 11% 14% 10% 12% 12% 13%
Terrible 18% 28% 19% 3% 29% 1% 20% 17% 15% 12% 15% 21% 20%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (984) (345) (412) (227) (304) (285) (433) (272) (153) (144) (211) (400) (229)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets June 27, 2019 — Thank you @MSNBC, real professionals! @chucktodd @maddow https://t.co/7ZCkcUQ4yA
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 12% 14% 14% 9% 7% 9% 14% 15% 13% 3% 12% 16%
Good 13% 15% 15% 12% 11% 13% 13% 17% 15% 7% 14% 1%
OK 36% 31% 33% 39% 42% 37% 32% 35% 37% 27% 36% 39%
Bad 15% 14% 13% 17% 13% 18% 14% 17% 14% 23% 18% 12%
Terrible 24% 26% 25% 23% 28% 23% 27% 15% 21% 40% 20% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (989) (757) (445) (544) (216) (248) (328) (197) (662) (133) (138) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 12% 2% 12% 27% 2% 30% 9% 16% 13% 9% 11% 12% 13%
Good 13% 7% 12% 24% 5% 27% 12% 11% 19% 10% 15% 15% 10%
OK 36% 32% 38% 38% 29% 35% 37% 34% 33% 43% 34% 35% 36%
Bad 15% 20% 16% 7% 21% 6% 17% 14% 12% 15% 19% 14% 16%
Terrible 24% 39% 22% 5% 43% 2% 26% 25% 22% 23% 21% 24% 26%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (989) (346) (417) (226) (303) (284) (437) (272) (153) (148) (206) (405) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets June 27, 2019 — I look forward to speaking with Prime Minister Modi about the fact that India, for years having put very high
Tariffs against the United States, just recently increased the Tariffs even further. This is unacceptable and the Tariffs must be withdrawn!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 22% 22% 18% 13% 14% 22% 30% 23% 3% 22% 19%
Good 14% 15% 13% 14% 12% 11% 15% 17% 16% 10% 6% 10%
OK 28% 23% 27% 29% 34% 32% 25% 25% 28% 25% 29% 36%
Bad 17% 17% 16% 17% 18% 18% 16% 15% 15% 25% 23% 8%
Terrible 22% 23% 21% 22% 23% 25% 23% 14% 19% 37% 20% 26%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (988) (757) (442) (546) (216) (249) (326) (197) (660) (135) (138) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 18% 47% 1% 50% 19% 22% 20% 19% 18% 23% 18%
Good 14% 8% 13% 23% 6% 28% 12% 14% 19% 11% 14% 14% 14%
OK 28% 26% 33% 22% 25% 18% 27% 28% 25% 35% 29% 24% 29%
Bad 17% 23% 18% 5% 28% 4% 19% 16% 15% 20% 16% 16% 15%
Terrible 22% 39% 18% 3% 41% 1% 22% 21% 20% 15% 22% 22% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (988) (345) (415) (228) (303) (285) (435) (274) (153) (145) (213) (402) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets June 27, 2019 — (Time cover retweet) https://t.co/JDS4zVfyBe
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 16% 16% 12% 9% 12% 17% 17% 16% 2% 14% 15%
Good 9% 11% 10% 8% 8% 7% 9% 13% 10% 6% 6% 7%
OK 28% 21% 27% 30% 36% 33% 23% 24% 29% 16% 33% 31%
Bad 13% 14% 13% 14% 14% 14% 12% 14% 12% 23% 15% 12%
Terrible 35% 39% 35% 36% 33% 34% 39% 32% 32% 54% 33% 35%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (991) (761) (447) (544) (215) (251) (328) (197) (662) (135) (137) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 1% 14% 33% 0% 37% 11% 20% 14% 12% 14% 15% 13%
Good 9% 3% 8% 20% 2% 22% 8% 8% 10% 8% 8% 9% 10%
OK 28% 18% 33% 35% 10% 32% 30% 21% 33% 35% 26% 29% 25%
Bad 13% 19% 12% 9% 17% 7% 16% 15% 6% 18% 16% 11% 12%
Terrible 35% 59% 34% 3% 71% 1% 35% 36% 37% 28% 36% 36% 39%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (348) (415) (228) (305) (286) (433) (277) (153) (147) (211) (403) (230)

13



Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets June 27, 2019 — Just stopped in Alaska and said hello to our GREAT troops! https://t.co/oLYn1mpaVm
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 29% 25% 27% 12% 23% 28% 42% 31% 7% 19% 22%
Good 16% 16% 15% 17% 18% 15% 19% 12% 17% 13% 19% 10%
OK 33% 31% 34% 33% 39% 33% 31% 31% 34% 33% 29% 39%
Bad 8% 8% 7% 9% 11% 8% 8% 7% 6% 14% 16% 7%
Terrible 16% 16% 19% 14% 21% 21% 15% 9% 12% 34% 17% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (996) (762) (447) (549) (217) (252) (329) (198) (666) (136) (138) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 6% 27% 54% 3% 63% 24% 30% 26% 23% 27% 30% 21%
Good 16% 13% 16% 21% 14% 19% 15% 19% 20% 18% 15% 16% 17%
OK 33% 42% 34% 19% 45% 15% 33% 29% 36% 39% 39% 27% 34%
Bad 8% 13% 7% 4% 12% 2% 10% 7% 8% 9% 7% 10% 6%
Terrible 16% 26% 16% 2% 25% 0% 19% 15% 11% 11% 12% 17% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (996) (348) (420) (228) (305) (287) (436) (277) (154) (148) (213) (404) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets June 27, 2019 — .@NBCNews and @MSNBC should be ashamed of themselves for having such a horrible technical breakdown
in the middle of the debate. Truly unprofessional and only worthy of a FAKE NEWS Organization, which they are!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 14% 17% 10% 8% 13% 14% 17% 15% 3% 12% 11%
Good 10% 12% 11% 10% 11% 6% 10% 15% 12% 8% 7% 8%
OK 21% 16% 21% 20% 30% 26% 14% 15% 21% 15% 20% 25%
Bad 19% 18% 16% 22% 16% 20% 21% 18% 17% 23% 28% 17%
Terrible 36% 39% 34% 38% 35% 34% 40% 34% 34% 50% 32% 40%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (998) (764) (449) (549) (217) (251) (330) (200) (668) (135) (138) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 2% 12% 32% 1% 33% 12% 16% 12% 11% 15% 15% 10%
Good 10% 3% 10% 22% 1% 24% 10% 11% 14% 7% 10% 12% 10%
OK 21% 13% 25% 25% 5% 28% 18% 17% 25% 25% 18% 20% 21%
Bad 19% 21% 19% 17% 20% 13% 22% 20% 14% 22% 19% 18% 20%
Terrible 36% 61% 34% 4% 73% 1% 38% 36% 36% 34% 37% 36% 38%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (998) (349) (421) (228) (307) (287) (437) (276) (154) (148) (211) (407) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets June 27, 2019 — BORING!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 17% 17% 12% 9% 12% 16% 20% 17% 1% 12% 14%
Good 10% 10% 11% 9% 10% 7% 9% 13% 11% 4% 11% 4%
OK 23% 18% 24% 22% 32% 29% 18% 16% 22% 23% 22% 34%
Bad 21% 21% 18% 23% 19% 20% 21% 23% 20% 24% 29% 11%
Terrible 32% 34% 30% 35% 30% 32% 36% 29% 30% 49% 27% 38%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (995) (762) (447) (548) (216) (252) (327) (200) (666) (136) (136) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 2% 13% 36% 1% 39% 12% 17% 17% 12% 13% 16% 14%
Good 10% 3% 9% 20% 0% 22% 9% 8% 13% 10% 12% 9% 8%
OK 23% 15% 27% 28% 8% 26% 24% 18% 22% 26% 24% 22% 21%
Bad 21% 27% 20% 12% 28% 11% 22% 18% 24% 22% 22% 19% 22%
Terrible 32% 53% 32% 4% 63% 2% 33% 38% 25% 30% 28% 34% 35%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (995) (349) (417) (229) (307) (287) (436) (275) (153) (147) (213) (405) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets June 27, 2019 — These flyers depict Australia’s policy on Illegal Immigration. Much can be learned! https://t.co/QgGU0gyjRS
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 21% 19% 12% 13% 24% 30% 24% 3% 15% 16%
Good 10% 11% 11% 9% 8% 11% 9% 14% 11% 5% 12% 7%
OK 24% 18% 25% 23% 29% 32% 19% 17% 24% 22% 26% 28%
Bad 17% 17% 16% 18% 17% 15% 17% 21% 16% 23% 21% 8%
Terrible 29% 31% 27% 31% 35% 30% 31% 19% 25% 47% 27% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (986) (758) (443) (543) (217) (250) (326) (193) (659) (135) (135) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 20% 46% 0% 52% 17% 24% 19% 19% 20% 22% 18%
Good 10% 6% 7% 21% 1% 24% 9% 10% 14% 8% 8% 12% 10%
OK 24% 18% 29% 24% 13% 19% 24% 21% 24% 33% 20% 21% 26%
Bad 17% 25% 17% 6% 28% 5% 19% 17% 15% 14% 21% 17% 15%
Terrible 29% 49% 27% 3% 57% 0% 30% 27% 28% 26% 31% 28% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (348) (412) (226) (305) (283) (428) (276) (151) (145) (209) (401) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets June 27, 2019 — .@ByronYork: ’What now, for those who denied a ’crisis’ at the border?’ https://t.co/g0EO7Xs0yE
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 14% 10% 13% 19% 23% 19% 3% 15% 20%
Good 11% 12% 13% 10% 13% 11% 9% 13% 13% 8% 7% 10%
OK 25% 20% 25% 25% 31% 29% 22% 19% 26% 20% 28% 21%
Bad 19% 19% 16% 22% 22% 16% 19% 21% 17% 27% 24% 16%
Terrible 28% 30% 28% 29% 25% 31% 32% 24% 26% 41% 27% 33%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (974) (751) (441) (533) (211) (247) (323) (193) (650) (132) (137) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 16% 37% 2% 41% 13% 21% 20% 13% 16% 17% 18%
Good 11% 6% 9% 23% 2% 26% 10% 11% 16% 11% 9% 13% 11%
OK 25% 18% 31% 23% 13% 23% 27% 20% 24% 25% 31% 23% 23%
Bad 19% 27% 17% 11% 29% 7% 20% 21% 13% 25% 17% 19% 18%
Terrible 28% 46% 27% 6% 55% 3% 31% 27% 27% 26% 28% 28% 32%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 102%
Unweighted N (974) (343) (407) (224) (302) (282) (428) (268) (151) (141) (209) (394) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets June 27, 2019 — ....They came to me asking for help, and I got Criminal Justice Reform passed, with help from both Republicans
and Democrats. Many said that nobody but President Trump could have done this. All previous administrations failed. Please ask why THEY
failed to the candidates!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 15% 14% 13% 8% 12% 16% 15% 15% 4% 10% 10%
Good 13% 15% 14% 12% 8% 11% 12% 20% 14% 6% 13% 9%
OK 27% 19% 29% 26% 38% 31% 21% 22% 28% 17% 31% 33%
Bad 18% 18% 15% 21% 20% 17% 17% 19% 16% 33% 19% 5%
Terrible 29% 32% 29% 29% 27% 28% 35% 24% 27% 40% 27% 43%

Totals 100% 99% 101% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (761) (448) (545) (217) (251) (329) (196) (665) (136) (135) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 1% 13% 31% 1% 34% 11% 15% 14% 12% 11% 16% 11%
Good 13% 5% 11% 27% 1% 31% 11% 16% 11% 11% 12% 13% 14%
OK 27% 20% 31% 31% 10% 29% 29% 22% 30% 31% 26% 28% 23%
Bad 18% 25% 18% 6% 28% 6% 17% 19% 17% 18% 19% 16% 20%
Terrible 29% 48% 28% 4% 60% 1% 31% 28% 27% 27% 31% 28% 32%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (993) (348) (416) (229) (307) (285) (433) (276) (154) (147) (210) (405) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets June 27, 2019 — Ever since the passage of the Super Predator Crime Bill, pushed hard by @JoeBiden, together with Bill and
Crooked Hillary Clinton, which inflicted great pain on many, but especially the African American Community, Democrats have tried and failed to
pass Criminal Justice Reform...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 27, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 15% 14% 13% 8% 12% 16% 15% 15% 4% 10% 10%
Good 13% 15% 14% 12% 8% 11% 12% 20% 14% 6% 13% 9%
OK 27% 19% 29% 26% 38% 31% 21% 22% 28% 17% 31% 33%
Bad 18% 18% 15% 21% 20% 17% 17% 19% 16% 33% 19% 5%
Terrible 29% 32% 29% 29% 27% 28% 35% 24% 27% 40% 27% 43%

Totals 100% 99% 101% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (761) (448) (545) (217) (251) (329) (196) (665) (136) (135) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 1% 13% 31% 1% 34% 11% 15% 14% 12% 11% 16% 11%
Good 13% 5% 11% 27% 1% 31% 11% 16% 11% 11% 12% 13% 14%
OK 27% 20% 31% 31% 10% 29% 29% 22% 30% 31% 26% 28% 23%
Bad 18% 25% 18% 6% 28% 6% 17% 19% 17% 18% 19% 16% 20%
Terrible 29% 48% 28% 4% 60% 1% 31% 28% 27% 27% 31% 28% 32%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (993) (348) (416) (229) (307) (285) (433) (276) (154) (147) (210) (405) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 32% 34% 37% 27% 32% 31% 29% 36% 35% 13% 32% 36%
Inappropriate 54% 56% 50% 57% 53% 49% 58% 53% 50% 77% 54% 46%
Not sure 14% 10% 13% 16% 15% 20% 13% 11% 15% 11% 14% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (999) (765) (449) (550) (217) (252) (330) (200) (668) (136) (138) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 32% 11% 27% 70% 4% 71% 28% 34% 44% 30% 34% 33% 28%
Inappropriate 54% 84% 50% 16% 93% 13% 57% 54% 51% 55% 57% 52% 53%
Not sure 14% 5% 23% 14% 3% 16% 14% 12% 5% 15% 9% 15% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (350) (420) (229) (307) (287) (437) (277) (154) (148) (213) (406) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 38% 41% 30% 34% 35% 34% 39% 38% 23% 33% 40%
No 51% 52% 47% 56% 44% 48% 58% 52% 48% 67% 56% 45%
Not sure 13% 10% 13% 14% 21% 17% 9% 9% 14% 10% 11% 16%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (763) (446) (548) (215) (250) (329) (200) (667) (135) (136) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 35% 17% 30% 71% 9% 76% 30% 37% 50% 33% 37% 36% 33%
No 51% 77% 49% 18% 86% 12% 58% 50% 43% 55% 50% 51% 52%
Not sure 13% 6% 21% 12% 4% 12% 12% 14% 8% 12% 14% 13% 15%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (348) (417) (229) (305) (287) (437) (276) (153) (147) (213) (404) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 27 - 28, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates June 27 - 28, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.296 to 2.486,
with a mean of one and a standard deviation of 0.369.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 73 questions not reported.
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